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REPUBLIKA HRVATSKA

ZADARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KOLAN

Jedinstveni upravni odjela
Trg Kralja Tomislava 6, 23 251 Kolan

KLASA: 112-07/18-01/02 
URBROJ: 2198/33-04/01-18-5
Kolan, 16. studeni  2018.g.
                                                                                               
Podaci vezani uz natječaj  za prijam vježbenika/ce u Jedinstveni upravni odjel Općine Kolan radi osposobljavanja za radno mjesto: Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i komunalno gospodarstvo i projekte -  1 izvršitelj/ica, na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci
PODACI O OPISU POSLOVA I PODACI O PLAĆI

Opis poslova i zadaća:
- obavlja stručne i upravne poslove iz područja prostornog planiranja i komunalnog gospodarstva; 
- sudjeluje u izradi urbanističkih i drugih planova i dokumenata prostornog uređenja i sudjeluje u izradi akata iz područja prostornog uređenja i komunalnog gospodarstva;
- daje potrebne podatke za izradu programa održavanja komunalne infrastrukture, programa gradnje komunalne infrastrukture i programa gradnje vodnih građevina te sudjeluje u izradi navedenih programa, provodi ih te koordinira s komunalnim poduzećima s kojima surađuje Općina Kolan;

-pribavlja potrebnu dokumentaciju za pripremu građevinskog zemljišta za izgradnju  objekatai uređaja komunalne infrastrukture, obavlja poslove ishođenja lokacijskih i građevnih dozvola te svih prethodnih suglasnost za potrebe Općine;

-vodi  upravni postupak za obračun komunalnog doprinosa i naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru;

- sudjeluje u postupku javnog izlaganja katastarske izmjere i preoblikovanja zemljišne knjige;

- radi sa strankama po predmetima iz svog djelokruga;

- redovito prati natječaje za kandidiranje projekata na natječaje za sredstva Europske unije i o raspisivanju  istih informira Pročelnika i Načelnika općine te daje mišljenje i aktivno sudjeluje u izradi prijava projekata Općine Kolan na natječaje za sredstva Europske unije;

-obavlja i druge poslove po nalogu pročelnika i načelnika Općine i njegovog zamjenika.

Plaća:
Plaću  čini  85 % od umnoška koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta  2,60  i osnovice za obračun plaće.
Provjera znanja i sposobnosti:
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavit će se putem pisanog testiranja i intervjua. Mjesto i vrijeme održavanja pismene provjere (testiranja) bit će objavljeno na web-stranici www.kolan.hr i na oglasnoj ploči Općine Kolan, najmanje pet dana prije održavanja  provjere.

Na  intervju će se  telefonskim putem pozvati samo kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja, odnosno na pismenoj provjeri(testiranju).

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje i  provjeru znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova referenta komunalno i prometnog redara Jedinstvenog upravnog odjela:
       Pravni izvori za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru: pitanja kojima se testira provjera znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – pisana provjera znanja, temelji se na slijedećim propisima: 

Opći dio: 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17), 

- Zakon o općem upravnom postupku ( „Narodne novine“ broj 47/09 )
 - Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 04/18),
Posebni dio:

 - Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ( "Narodne novine" br.91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14 ),

- Zakon o komunalnom gospodarstvu ( "Narodne novine" br. 68/18)

- Zakon o gradnji („Narodne novine“ br.153/13, 20/17)
-Zakon o prostornom uređenju ( “Narodne novine”br. 153/13, 65/)
-Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (“Narodne novine”br.86/12, 143713, 65/17)
PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA
Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti provjeri.
Za kandidata koji ne pristupi provjeri smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedena pismena provjera traje najduže 60 minuta.

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

· napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;

· razgovarati s ostalim kandidatima

· niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Maksimalno ostvariv broj bodova na pismenoj provjeri (testiranju) je 10.  Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su za provjeru znanja dobili najmanje 5 bodova.

Kandidati koji su uspješno položili testove, pristupit će razgovoru s Povjerenstvom (intervju).

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za stručno osposobljavanje u jedinici lokalne samouprave. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.
Nakon razgovora – intervjua maksimalno ostvariv sveukupni broj bodova je 20.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervju.
Povjerenstvo za izbor kandidata dostavlja načelniku  Općine Kolan Izvješće o provedenom postupku, koje potpisuju svi članovi Povjerenstva.
Načelnik Općine Kolan donosi Odluku o odabiru, koja će biti dostavljena svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj koji su pristupili provjeri znanja.

                                                                               POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
OPĆINA KOLAN
