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Kolan,  siječnja 2024.
                                            Općinsko vijeće Općine Kolan

                                            -n/p predsjednik

Temeljem članka 52. Statuta Općine Kolan („Službeni glasnik Općine Kolan“ broj 6/2021) Općinskom vijeću Općine Kolan dostavljam na razmatranje i usvajanje

Prijedlog : Odluka o zakupu javnih površina na području Općine Kolan
uz slijedeće 

                                                                  Obrazloženje

Ovom odlukom uređuju se uvjeti za davanje u zakup javnih površina u vlasništvu Općine Kolan, uvjeti i način gospodarenja javnim površinama, postupak dodjele javnih površina, postupak javnog natječaja, rokovi, te prava i obveze zakupodavca i zakupnika i drugi uvjeti vezani za zakup javnih površina. Isto tako izmijenjeni su i dodani pojedini članci, a izmjene se odnose na korištenje javnih površina koje se koriste za potrebe snimanja filmova, glazbenih spotova, komercijalnih reklama, te su za iste propisane određene naknade. 

Izmjenama se također dodatno uređuju prava i obaveze zakupodavca i zakupnika, a odnose se na nasljeđivanje tvrtke ili obrta, kao i produženje zakupa javne površine bez natječaja na isto ili kraće razdoblje.

Isto tako dodane izmjene obuhvaćaju zakupe javnih površina od strane pravnih i fizičkih osoba koje imaju prebivalište na području Općine Kolan, kao i da iste ostvaruju određeni popust od postignute cijene zakupa. Dodane izmjene obuhvaćaju i to da će se svi postojeći zakupci uskladiti s odredbama ove Odluke, kao i da se svi privremeno postavljeni objekti, ugostiteljske terase i parkirališta u zakupu, zadržavaju u prostoru. 

Sve izmjene predložene su radi kvalitetnijeg, transparentnijeg i uređenijeg zakupa javnih površina na području Općine Kolan, a na obostrano zadovoljstvo zakupodavca i zakupnika.
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