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REPUBLIKA HRVATSKA

ZADARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KOLAN

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
Trg Kralja Tomislava 6, 23 251 Kolan
Kolan,  travanj  2020.

OPĆINSKO VIJEĆE
Poštovani,

obzirom da je odluka predsjednika Općinskog vijeća da se sjednica održi elektronski upućujem vam napomene uz određene prijedloge odluka koje sam usmeno trebala izložiti:

1.  toč. 2 dnevnog reda- Zaključak o izmjeni Odluke o socijalnoj  skrbi na području Općine Kolan
U odluci su napravljene izmjene što se tiče pojma Ured i Jedinstveni upravni odjel. 
 Na prijedlog vijećnika da se tražena dokumentacija zamijeni“ Izjavom „ korisnika  nije moguće udovoljiti  jer bi takva odluka bila protuzakonita. 
Da bi korisnik ostvario određena prava iz područja socijalne skrbi potrebno je zadovoljiti zakonsku proceduru- npr. dostaviti potvrdu  Porezne uprave o visini primitka.

Jedinstveni upravni odjel će prilagoditi obrasce da bi korisnici sredstava bili upućeni koju dokumentaciju moraju dostaviti za ostvarivanje određenog prava.
2. toč. 5. dnevnog reda -Odluka o imenovanju članova radnih tijela u Odbor za proračun , financije, interni nadzor i imovinu

Imenovanje  Josipa Zubovića rođ. 1969. iz Paga  u ovo radno tijelo nije u skladu sa zakonom. 

Pri Poreznoj upravi ( Republika Hrvatska, Ministarstvo financija)  vodi se prekršajni postupak Klasa :UP/I 740-04/19-4, Ur.broj: 513-07-17/19-4 radi financijskih prekršaja. 
Okrivljene osobe su Općina Kolan( zastupana po načelniku Josipu Zuboviću s prebivalištem u Pagu, Strossmayerova 2.d.,  OIB:70227241688 ) i Josip Zubović, načelnik Općine Kolan u 2015.godini. Do okončanja ovog postupka imenovanje Josipa Zubovića kao člana  u radno tijelo nije u skladu sa zakonom.

3. toč.6. dnevnog reda – Odluka o o oslobađanju plaćanja komunalne naknade
Ukoliko Vijeće donese ovakvu odluku, Jedinstvenom upravnom odjelu  predlagatelji moraju dostaviti popis korisnika ove mjere, odnosno popis poslovnih subjekata na području Općine Kolan, OPG-ova i registriranih privatnih iznajmljivača na području Općine Kolan, jer je potrebno izraditi nova rješenja o komunalnoj naknadi.
Ove napomene su  umeno dane predsjedniku Općinskog vijeća, 22. travnja . 

Jedinstveni upravni odjel
Lorena Šugar, pročelnica

