Na temelju članka 52. Statuta Općine Kolan („Službeni glasnik Općine Kolan“ br.05/18 i 18/20) i Pravilnika o uvjetima izgradnje, visini i isplati naknade za izgradnju ili rekonstrukciju suhozida („Službeni glasnik Općine Kolan“ br.18/20), Načelnik Općine Kolan donosi

 

ODLUKU
o imenovanju Komisije za utvrđivanje suhozida
 

I.
Josip Zubović, zamjenik Načelnika Općine Kolan, Marin Zubović, viši referent za komunalno- pravne poslove i Marin Oštarić, viši stručni suradnik za prostorno uređenje i komunalno gospodarstvo i projekte, imenuju se Komisijom za utvrđivanje suhozida (u daljnjem tekstu Komisija).

II.
Komisija provodi nadzor i daje upute oko izgradnje ili rekonstrukcije suhozida vlasnicima nekretnina uz nerazvrstanu cestu dijelom izgrađenu na k.č. 2712/247, k.o. Kolan, te u cijelosti na k.č. 3471, k.o. Kolan. 
III.
Komisija je dužna obnašati svoje dužnosti sukladno Pravilniku o uvjetima izgradnje, visini i isplati naknade za izgradnju ili rekonstrukciju suhozida („Službeni glasnik Općine Kolan“ br.18/20).   
IV.

Za potpisivanje Sporazuma iz članka 6. Pravilnika o uvjetima izgradnje, visini i isplati naknade za izgradnju ili rekonstrukciju suhozida („Službeni glasnik Općine Kolan“ br.18/20), ovlašteni su članovi Komisije.

V.
Ova odluka će se dostaviti članovima Komisije za utvrđivanje suhozida, u roku od mjesec dana od donošenja odluke.

VI.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenim stranicama Općine Kolan.
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