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REPUBLIKA HRVATSKA

ZADARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KOLAN

URED NAČELNIKA

Trg Kralja Tomislava 6, 23 251 Kolan

KLASA: 100-01/21-01/04
UR. BR: 2198/33-03/02-21-1
Kolan, 15. rujna 2021.g.
Natječaj je objavljen u “Narodnim novinama br. 100/2021   dana 15. rujna 2021.godine  
Podaci vezani uz natječaj za prijem u službu pročelnik/ice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Kolan,  1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme  (probni rad 3 mjeseca)
Opis poslova i zadaća:
-rukovodi radom Jedinstvenog upravnog odjela te planira, organizira i koordinira obavljanje poslova u Jedinstvenom upravnom odjelu i brine o zakonitom i učinkovitom radu Jedinstvenog upravnog odjela;  

- osigurava zakonito i pravovremeno obavljanje poslova utvrđenih Odlukom o ustrojstvu Jedinstvenog upravnog odjela i drugim propisima i aktima;  

- priprema u suradnji s predsjednikom Općinskog vijeća sjednice Vijeća, izrađuje nacrte dnevnog reda, brine o ostvarenju zadaća Općinskog vijeća i njegovih radnih tijela, provodi i osigurava izvršenje odluka i drugih akata Općinskog vijeća i Općinskog načelnika, prema potrebi izvještava Općinsko vijeće i Općinskog načelnika o radu Jedinstvenog upravnog odjela te o pojavama od značenja za ostvarenje funkcije organa kojim rukovodi;  

- daje mišljenje o zakonitosti nacrta, odnosno prijedloga akata i drugih materijala koji se dostavljaju Općinskom načelniku i Općinskom vijeću na raspravu i usvajanje, izrađuje ili sudjeluje u izradi nacrta općih i drugih akata i materijala koje donosi Općinski načelnik odnosno Općinsko vijeće, izrađuje ili sudjeluje u izradi izvješća i drugih materijala koji se predlažu Općinskom načelniku, odnosno Općinskom vijeću na raspravu, pomaže vijećnicima u izradi amandmana;  

- sa ostalim službenicima sudjeluje u izradi nacrta proračuna za proračunsku godinu i projekcije za sljedeće dvije godine te ih dostavlja Općinskom načelniku do 15. listopada tekuće godine,  

- sukladno posebnoj odluci Općinskog načelnika, odgovara zaplaniranje i izvršavanje svog dijela proračuna, prikupljanje prihoda i primitaka iz svoje nadležnosti i njihovo uplaćivanje u proračun, preuzimanje obveza, verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih sredstava tijela koje vodi i utvrđivanje prava naplate te za izdavanje naloga za naplatu u korist proračunskih sredstava, zakonitost, svrhovitost, učinkovitost i za ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima. Prenošenjem ovlasti prenosi se i odgovornost, čime se ne isključuje odgovornost Općinskog načelnika.  

- po ovlaštenju Općinskog načelnika, zastupa Općinu Kolan pred sudovima i državnim tijelima;  








- brine o imovini Općine- nekretninama, pokretninama, pravima i obvezama;  

- donosi rješenje o prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto te o drugim pravima i obvezama službenika i namještenika;  

- pomaže službenicima unutar Jedinstvenog upravnog odjela u obavljanju poslova iz njihovog djelokruga;  

- obavlja poslove i zadaće iz samoupravnog djelokruga Općine, obavlja i druge poslove određene propisima i aktima Općinskog vijeća, kao i poslove koje mu povjeri Općinski načelnik ili njegov zamjenik, predsjednik Općinskog vijeća, odnosno Općinsko vijeće.  
Plaća:
Plaću  čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta – 3,20 i osnovice za obračun plaće.
Provjera znanja i sposobnosti:
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata obavit će se putem pisanog testiranja i intervjua. Mjesto i vrijeme održavanja pismene provjere (testiranja) bit će objavljeno na web-stranici www.kolan.hr i na oglasnoj ploči Općine Kolan, najmanje pet dana prije održavanja  provjere.

Na  intervju će se  telefonskim putem pozvati samo kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja, odnosno na pismenoj provjeri(testiranju).
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje i  provjeru znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela:
       Pravni izvori za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru: Pitanja kojima se testira provjera znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – pisana provjera znanja, temelji se na slijedećim propisima: 
Opći dio: 
- Ustav Republike Hrvatske ( „Narodne novine“ br. 56/90, 135/97, 8/98 – proĉišćeni tekst, 113/00, 124/00 – proĉišćeni tekst, 28/01, 41/01 – proĉišćeni tekst, 55/01 - ispravak, 76/10, 85/10 – proĉišćeni tekst, 05/14 ),

 - Zakon o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17), 

- Zakon o općem upravnom postupku ( „Narodne novine“ broj 47/09 ).
 Posebni dio:
 - Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/08, 61/11, 04/18),

 - Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ( "Narodne novine" br.91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14 ),

 - Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ br. 86/12, 143/13,65/17), 

- Zakon o komunalnom gospodarstvu ( "Narodne novine" br. 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13, 147/14, 36/15 ), 

-Zakon o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08, 136/12,15/15)

- Statut Općine Kolan (Službeni glasnik Općine Kolan 5/18)
PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA
Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti provjeri.
Za kandidata koji ne pristupi provjeri smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedena pismena provjera traje najduže 60 minuta.

Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;

· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;

· napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;

· razgovarati s ostalim kandidatima

· niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Maksimalno ostvariv broj bodova na pismenoj provjeri (testiranju) je 10.  Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su za provjeru znanja dobili najmanje 5 bodova.

Kandidati koji su uspješno položili testove, pristupit će razgovoru s Povjerenstvom (intervju).

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za stručno osposobljavanje u jedinici lokalne samouprave. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.
Nakon razgovora – intervjua maksimalno ostvariv sveukupni broj bodova je 20.Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervju.
Povjerenstvo za izbor kandidata dostavlja načelniku  Općine Kolan Izvješće o provedenom postupku, koje potpisuju svi članovi Povjerenstva.
Načelnik Općine Kolan donosi Odluku o odabiru, koja će biti dostavljena svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj koji su pristupili provjeri znanja.
                                                                               POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
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