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REPUBLIKA HRVATSKA
 ZADARSKA ŽUPANIJA
 OPĆINA KOLAN
 URED NAČELNIKA
Trg Kralja Tomislava 6, 23 251 Kolan
KLASA:602-09/21-01/01
UR.BROJ: 2198/33-03/02-21-1
Kolan, 27. srpnja 2021.
Temeljem članka 52. Statuta Općine Kolan (''Službeni glasnik Općine Kolan br. 6/2021) načelnik Općine Kolan  donosi:
O D L U K U 

o ostvarivanju prava na sufinanciranje nabave školskih udžbenika i radnih bilježnica u školskoj godini 202./2022.
I

Ovom Odlukom određuju se uvjeti i postupak ostvarivanja prava na sufinanciranje nabave udžbenika za učenike osnovne škole (od prvog do osmog razreda) i učenike srednjh škola s prebivalištem na području Općine Kolan te učenike mjesta Šimuni koji pohađaju osnovnu školu A.G. Matoš Novalja Područna škola Kolan u školskoj godini 2021./2022. 

II

Općina Kolan sufinancirati će nabavu radnih bilježnica učenicima osnovne i udžbenike srednje škole u visini od 100% od cijene nabavljenih udžbenika i radnih bilježnica roditeljima ili skrbnicima na tekući račun naveden u zahtjevu za sufinanciranje uz predočenje računa za nabavljene udžbenike i radne bilježnice. Rok za predaju zahtjeva je do 30. studenog  2021.
Pravo na sufinanciranje ostvaruju svi učenici koji imaju prebivalište na području Općine Kolan te sa područja Šimuna, a koji pohađaju školu osnovnu školu A.G. Matoš Novalja Područna škola Kolan .

III
Sredstva za sufinanciranje udžbenika biti će isplaćena iz Proračuna Općine Kolan za 2021. godinu sa stavke Sufinanciranje nabave udžbenika osnovnih i srednjih škola.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Službenom glasniku Općine Kolan.
Načelnik Općine Kolan
Šime Gligora
